

Što?

Preparat

Koncentracija

Način primjene

Što?	Preparat	Koncentracija	Način primjene
vime	D - V koncentrirani dezinficijens za vime	1 dl na 9,9 l vode	Proizvod je moguće primijeniti na 3 načina: 1. način - sise prebrisati ubrusom natopljenim u otopinu dezinficijensa, te postaviti muznu jedinicu. 2. način - otopinu dezinficijensa raspršiti po sisama (ne močiti vime!). Ostaviti 30 sekundi da djeluje i obrisati. 3. način - otopinu dezinficijensa pomoću posuda za stvaranje pjene primijeniti kao pjenu. Ostaviti da djeluje 30 sekundi i obrisati.
		1 l na 3l vode	Uroniti sise do 2/3 dužine te pustiti da se osuše bez brisanja
kante za mlijeko, laktofriz i muzna oprema (ručno pranje)	VITAAREA® O ₂	20 g na dvije litre vode	Odmah nakon korištenja; svu opremu, muzne jedinice i kante isprati vrućom vodom pod pritiskom. Pripremiti otopinu dezinficijensa koristeći mlaku vodu u preporučenoj količini. Otopinom prebrisati sve unutarnje površine, ostaviti da djeluje 30 min i obavezno isprati čistom vodom!
dezinfekcija ruku osoblja na mužnji	VITADERMAL® SUPER	tri pritiska na Vitadermal® dozator (5 ml)	Prije početka i po završetku mužnje, te u pauzama posla. Nanijeti na navlažene ruke, zapjeniti s vodom. Nakon 1 min. pranja isprati vodom i osušiti. Proizvod se koristi nerazrijeđen.
	VITADERMAL® GEL VITADERMAL® PLUS	tri pritiska na Vitadermal® dozator (5 ml)	Prije početka i po završetku mužnje, te u pauzama posla. Koristiti ukoliko ruke nisu vidljivo prljave, nanijeti na suhe ruke i trljati minimalno 30 sekundi. Proizvod se koristi nerazrijeđen.
podovi, zidovi, stropovi	VITAAREA® O ₂	20 g na dvije litre vode	Prebrisavanje ili prskanje površina nakon čišćenja, bez ispiranja vodom. Svaki dan na kraju mužnje.
	CHLORMAX®	mala dozirna žlica (2 g) na 5 litara vode	
radna odjeća bijele tkanine	CHLORMAX®	mala dozirna žlica (2 g) na 5 l vode	Natapati 2 sata prije pranja
radna odjeća, obojene tkanine, dezinfekcija krpa za mužnju	VITAAREA® UNI	0,5 dl na perilicu rublja	Uliti u posudu za predpranje i dodati uobičajeni detergent
	OMNISAN® -V 5%		Uliti u posudu za omekšivači dodati uobičajeni detergent
sanitarni čvor	VITAAREA® O ₂	20 g na dvije litre vode	Prebrisavanje ili prskanje površina nakon čišćenja, bez ispiranja vodom
dezbarijere	VITAAREA® GUARD	100 ml na 10 litara vode	Uliti u dezinfekcijsku barijeru